GENERAL ASSEMBLY Nations Unies ASSIFIED

ASSEMBLEE A/AC.13/P.V.35/Corr.2
GENERALE August 1947

ENGLISH ONLY

MINO ILI

SPECIAL COMMITTEE ON PALESTINE

CORRIGENDUM TO THE VERBATIM RECORD OF THE THIRTY-FIFTH MEETING (PUBLIC)

Held at the Y.M.C.A. Building, Jerusalem, F. Postine, Thursday, 17 July 1947, at 9:30 a.m.

Corrections to be made to the following typographical errors as appearing in document A/AC.13/P.V.35, Corr.1:

- 1. Page 5, paragraph 2, line 17: alter the word "satence" to "sentence" in Corr.1.
- 2. Page 5, paragraph 2, line 18: insert a hyphen thus:
- 3. Page 11, paragraph 2, line 1: the words to be deleted are:

 "the fact that in".
- 4. Page 14, paragraph 3, line 2: alter the word "setence" to "sentence" in Corr.1.
- 5. Second item on page 3 of Corr.l to read: Page 15, paragraph 1, etc.etc.",
- 6. Substitute "alter" for "after" in item 3, page 3, of Corr.1.